Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : g

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepoo-beckenda

Koffertrager mit Gepackbriicke
fiir HONDA FT 500

Artikel-Nummer: 650.108 00 01 schwarz

Der Bausatz umfallt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Versteifungsbiigel 1 Gepéackbriicke
4 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 Sechskantschrauben M 8 x 12
2 Senkinbusschrauben M 8 x 12 2 U-Scheiben & 10,5
12 U-Scheiben & 6,4 4 Karosseriescheiben & 8,4 x @ 30 mm
2 Rundgummifedern 51 28 165 80 Sh. 8 selbstsichernde Muttern M 6
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 12 Kunststoffkappen M 6

4 Blinkerverlangerungskabel a 25 cm

Montagehinweise
Die seitlichen Kunststoffverkleidungen abnehmen. Sitzbank abschrauben. Haltegriff auf der linken

Seite abschrauben; er entfillt. Die hinteren Blinker samt Befestigungsgestédnge von den
Haltelaschen lésen.

Die vorderen Laschen der Koffertrager werden tber den Federbeinen montiert. Dabei kommt die
Original-U-Scheibe unter die Laschen und die mitgelieferten &10,5 darliber.

An den Laschen, an denen die hinteren Blinker befestigt waren, werden die beiden
Rundgummifedern links und rechts mit den Sechskantschrauben M 6 x 12 angebracht. Da die
Blinkerbohrungen erheblich grésser im Durchmesser als die Schrauben sind, werden jeweils
2 Karosseriescheiben @ 8,4 x @ 30 mm untergelegt. Aussen an den Rundgummifedern werden
die Befestigungswinkel der Koffertrager mit den Senkinbusschrauben M 8 x 12 abgeschraubt.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager
(in Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 verschraubt. Der
Bugel verlauft unter dem Riicklicht. Er wird mit dem Kotfliigel nicht verschraubt; er dient nur zur
Versteifung der Koffertrager.

Die Gepéckbriicke wird an den Befestigungspunkten der Koffertrdger jeweils von innen
verschraubt. Hierzu die Sechskantschrauben M 6 x 18 verwenden.

Die Blinker werden ohne das Gesténge auf die Halter am Ende der Koffertrager montiert.

Die seitlichen Kunststoffverkleidungen sind im Bereich der Kofferbefestigungslaschen geringfiigig
auszusparen, damit diese wieder original sitzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen
auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken.

Bitte beachten Sie die beigefiigten
Serviceinformationen!




